LICEU

Clasa a IX-a

S:L17.42. Se di ecuatia 3ma? — 3z +m —2 =0, cu m € R.
a) S& se arate cd nu exista m € Z astfel incat solutiile ecuatiei sa fie
intregi si sa se determine m € Z astfel incat o solutie sa fie intreaga.
b) Sa se afle m € R pentru care ecuatia are ambele solutii intregi.
Dan Negulescu, Braila

S:L17.47. Fie triunghiul ABC, cu AB — @ si AC — T, iar punctele
D, E si F sunt mijloacele laturilor BC, AD, respectiv AFE.

v 37 v -
a) Sa se demonstreze ca BE = TS si FC = 7T

7 )
b) Sa se demonstreze cd §ﬁ + 57 — FC.

Clasa a X-a

S:L17.58. Legea lui Bedford (fizician american, 1883-1948) afirma ca
aproximativ 30% dintre datele numerice ce se refera la situatii din viata reala,
incep cu cifra 1. Presupunand cd majoritatea fenomenelor sociale gi din natura
au o evolutie exponentiala, de tipul f(t) = a' unde t este timpul, iar a > 0,
a # 1, justificati legea folosind proprietatile functiei logaritmice.

G. Rene, Bucuresti

S:L17.60. Rezolvati ecuatia vz + 20163 +,/z = (1/2017 + 1)3 . Solutia

ecuatiei este numéar natural? Justificati raspunsul.
Andreea Maria Popa, studentd, Universitatea din Bucuresti

Clasa a XI-a

S:L17.63. Se considera sirul de numere reale (), Daca

T}LH;O (x3n — T3n4+1) = T}LH;O (Z3n+1 — T3n+2) 5

exista lim =z, € R?
n—oo
* %

S:L17.65. Fie numarul n € N* gi matricele A, B € M,,(C), cu propri-
etatile (A+ B)? = A2+ B2 5i (A+ B)* = A* + B*. Aratati ca (AB)? = O,.

k) ko ok



Clasa a XII-a

20177+ — 2017%
(14 20172)" !

S:L17.72. Calculati / dr, unden € N, cun > 2 si

z € R.
kook ok

S:L17.80. Fie (G,-) un grup si H un subgrup propriu al siu, cu pro-
prietatea cid existd a € G \ H astfel incat H U {a,a‘l} este subgrup in G.
Ardtati ca ord (a) = 4.

ko ok



